

ДРУШТВО СА
ОГРАНИЧЕНОМ ОДГОВОРНОШЋУ
„КОМУНАЛНО И ВОДОВОД“
Број: 01-426/25-1406
ЖАБЉАК 28.05. 2025 год.

Pojašnjenje zahtjeva za nabavaku Vodovodnog materijala

Pitanje: Postovani, tednerskom dokumentacijom ste predvidjli sledeće: Za vodomjere i mjerace protoka iz tehničke specifikacije neophodno je dostaviti: naziv proizvođača odobrenje tipa mjerila izdatog od Zavoda za metrologiju Crne Gore. Vodomjeri i mjeraci protoka moraju biti ovjereni (pregledani i žigosani), novi i neupotrebljavani, u skladu sa važećim metrološkim propisima u Crnoj Gori roba po specifikaciji će se poručivati sukcesivno, u roku trajanja ugovora, zavisno od potreba , hitnosti određenih poslova i slično. Molimo Vas da nam pojasnite da li s enavedeno dostavlja uz ponudu ili prilikom isporuke robe?

Odgovor : Prilikom isporuke će se dostavljati traženo odobrenje

Pitanje: Postovani, uvidom u Izjavu ESPD - primijetili smo da je otvoreno polje i pitanje: Da li privredni subjekat posjeduje stručne i kadrovske kapacitete koji su traženi tenderskom dokumentacijom za izvršenje ugovora? Imajuci u vidu da tenderom niste zahtijevali posebne strulne i kadrovske kapacitete, to vas molimo da u izjavi ovo polje zatvorite kako bi se izjava mogla pravilno popuniti, ili da nam pojasnite koje kadrovske kapacitete tražite kako bismo ovo polje ispunili.

Odgovor : Ukinuto je polje .

Pitanje : Postovani, tenderskom dokumentacijom niste trazili posjedovanje Izvoda iz CRPS-a ali je u izjavi i ovo polje ostalo otvoreno, pa Vas molimo da i ovaj dio ili pojasnite, ili da u izjavi zatvorite ovo polje.

Odgovor : Izvršene su izmjene tenderske dokumentacije i izjave

Službenik za J.N.
Miroslav Gogić

